



2007·郑州
中国中部
投资贸易
博览会

尚摄会



晚报记者 马健 图



3—8周岁

孩子不识字，怎么教也不会；孩子见到生字就烦；不爱看书；孩子上一年级了，看不懂题……小学语文教学经验表明，认字量的多少决定低年级学生的成绩好坏。因此，让孩子进入小学就认识2000个汉字是关键之关键。

早识字 早阅读 早开智

幼儿教育需要爱心，也需要方法。砺智学校老师说，孩子眼睛是挑剔的，要想吸引住孩子的视线，教学内容必须要有趣。设置场景，身临其境，自然接受，都是帮助孩子快乐识字的“法宝”。不仅要教孩子识字，还要重视孩子综合能力的培养。砺智学校帮助孩子在提前掌握常用的2000个汉字，减轻小学生的识字压力，提前进入阅读者的行列，锻炼孩子的表达能力，为更好地接受课外知识打下基础。免费试听报名电话：13526667622。 李娟

倾情赠送 备战五一

随着五一的临近，中原十佳辅导品牌之一的郑州独树外语学校推出“五一”特训班，主要是针对初、高中课程的教学重点、难点进行的专项培训。

其开设课程为：初一数

学中三角形部分的重点、难点及综合题的分析；初二物理中的难点、中考必考的电学部分；初三物理的针对中考一步到位，综合训练；高一物理中曲线运动和机械能部分重点、难点及综合性的例

题；高二英语语法特训，并且赠送专业的辅导资料。

特训时间：5月1日-7日报本次五一特训班，送暑假班（报一节送一节）。详情请拨打63584137或63584138咨询。 李娟

85岁老太太也想瞅
瞅啥是中博会
**“这些姑娘多俊，
真给郑州长脸！”**

冉屯村85岁的单宪荣
老太太在看《郑州晚报》。

最近她听广播、看电视，到处都在说在郑州开中博会的事儿，不由得也开始关注起来，经常向儿孙问长问短。家里订的报纸平时她不看，但现在也要看一看。“有照片！”看到25日本报刊发的女大学生当礼仪小姐的图片，她乐呵呵地说：“瞧，这些姑娘多俊，真给咱郑州长脸！”



晚报记者 张翼飞 实习生 黄余洋 文/图

我看

他们记录中博会 我们记录他们



晚报记者 马健 图



我拍

晚报记者 马健 图



我坐

晚报记者 周甬 图



我跑

晚报记者 周甬 图

国地税共管户信息比对 预计全年增收625万元

自去年底国地税实行信息化共享以来，金水区地方税务局加大征管力度，4月份对国地税个体工商户定税信息进行比较，查出2904户地税定税偏低并及时进行了税款调整，当月增收521万元，预计全年增加税收625万元。

国、地税共享平台上线运行后，该局高度重视国、

地税共管户信息比对，堵塞征管漏洞。一是成立组织。成立了信息对比工作领导小组，设立信息比对办公室，并要求各单位提高认识，高度重视该项工作。二是明确要求。要求税务管理员进一步加强漏征漏管户的清理，做好税务登记信息的完善工作，及时对地税核定营业

额比国税核定营业额低的纳税人进行税负调整。三是严格程序。对需调整税负的纳税人要求管理员及时制作《核定定额调整通知书》送达纳税人，做到管理与服务相结合。四是加强考核。该局将定期或不定期对比对结果进行检查，将检查结果与考核结果挂钩。

翟振峰